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Veresegyház város területének rendőri lefedettsége 
 

 

 

Veresegyház, Pest megye város szintű települése, amely Budapest fővárostól az M3-as 

autópályán, valamint Gödöllő várostól induló 2104 számú útszakaszon közelíthető meg.  

 

Veresegyház a Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén található. A városban több 

éve osztály jogállású rendőrőrs működik. Veresegyház városán kívül még további 4 településre, 

Szada, Erdőkertes, Vácegres és Galgamácsa településekre terjed ki a Rendőrőrs illetékességi 

területe. 

 

Veresegyház város területe 28,68 km2. A Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján a 2024. 

január 01-i állapot szerint a város lakónépessége 21.039 fő.  

 

A településen - a korábbi évekhez hasonlóan - a közterületi jelenlétet a környező települések 

körzeti megbízottjai, a Rendőrőrs járőrszolgálata, illetve a Gödöllői Rendőrkapitányság járőrei 

biztosítják. A település közbiztonságáért azonban elsősorban a Veresegyház Rendőrőrs 

rendőrei a felelősek. 

 

A települést érintő bűnügyi ügyfeldolgozó tevékenységet a Veresegyház Rendőrőrs nyomozói 

végezték az elmúlt évben is. 

 

2024. évben a Rendőrőrs törekedett a folyamatos rendőri szolgálat fenntartására a Rendőrőrs 

illetékességi területén, ennek égisze alatt több alkalommal igénybe vette a települések 

polgárőreinek, és az egyéb rendészeti tevékenységet ellátó más szervek támogatását is. 

 

Az elmúlt évben is – az előző évekhez hasonlóan – a Veresegyház Rendőrőrs célja az volt, hogy 

a közbiztonsági helyzet javításával, és a bűncselekmények megelőzésével a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét növelje. 

 

A több éve szolgálatot teljesítő körzeti megbízottaknak, a járőröknek, a nyomozóknak, valamint 

a parancsnokoknak – a kapott visszajelzések alapján – a lakossággal jó kapcsolata van. Az 

állampolgárok sokszor keresik meg az őrs dolgozóit olyan problémákkal is, ami nem a 

rendőrség hatáskörébe tartozik, de az ilyen bejelentésekre is reagálva megadják a kollegák a 

szükséges jogi felvilágosításokat. Az állampolgárok legtöbbször személyesen, de elektronikus 

formában, illetve telefonon is gyakran tesznek hatóságunk felé bejelentéseket, jelzéseket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

I. Veresegyház Rendőrőrs közbiztonsági helyzetének értékelése 
 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, 

nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága  

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 
Veresegyház város vonatkozásában megállapítható, hogy a 2023. évben az összes regisztrált 

bűncselekmény száma 211 db volt, míg 2024. évben 256 db, mely a lakosságszám tekintetében 

továbbra is kedvező. 

 

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2023. évi 84 esetről 2024. évben 54 esetre 

csökkent. A 256 db regisztrált bűncselekmény és az 54 db közterületen elkövetett 

bűncselekmény tükrében elmondható, hogy Veresegyház területén elkövetett bűncselekmények 

mintegy 21%-át követték el közterületen, ami közel 50%-os csökkenést mutat a 2023. évhez 

képest.  

 

A tipikusan közterületen elkövetett bűncselekmények közül a testi sértés a 2023. évi 2 esetről 

2024. évben 6 esetre, míg a garázdaság bűncselekménye 3 esetről 7 esetre növekedett. 

Örvendetes, hogy emberölés, halált okozó testi sértés, rablás, illetve embercsempészés nem 

történt a városban a tavalyi évben, így elmondható, hogy a személy elleni erőszakos 

bűncselekmények száma elenyésző. A rongálások száma csökkenést mutat, mivel 2023-ban 9, 

míg 2024-ben 6 eset történt. 

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya, változása  

 
A települések bűnügyi fertőzöttségét arányaiban vizsgáló kimutatás alapján Veresegyház város 

tekintetében megállapítható, hogy 100.000 lakosra 1217 darab bűncselekmény jut. 

 

Forrás: ENyÜBS adat 

 

 

 

 

 

 

 

 bűncselekmények 

száma 

Lakosság  

( fő ) 

Bűncsel. 

száma/100.000 fő 

Veresegyház  256 21.039 1216,78 
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1.4 Veresegyház Rendőrőrs illetékességi területén regisztrált, kiemelten kezelt 

bűncselekmények számának alakulása 

Veresegyház város illetékességi területén továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények voltak 

a legjellemzőbb bűncselekmények. Jellemző volt az alkalmi lopás, amelyek során a könnyen 

értékesíthető használati tárgyakat, szerszámgépeket, építkezés során még be nem épített 

elemeket, ékszereket, pénzt tulajdonítottak el. A lopás mellett a csalás jellemezhető gyakori 

bűncselekményként, melyet az esetek túlnyomó részében interneten keresztül (leginkább 

különböző platformokon adás-vételnek álcázott módon vagy banki adatok megszerzésével) 

követik el. 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2024-es évben 152 db-ra nőtt (a 2023. évi 100-

ról), melyek jelentős részét – 77 db – még mindig a lopás alkotja. 

 

Míg 2023-ban 50, addig 2024-ben 77 lopás történt, amelynek növekedése sok esetben az építési 

területeken őrizetlenül hagyott értékek eltulajdonítására vezethető vissza. Ezen belül a 

lakásbetörések esetszáma 12 db lett, mely a 2023. évhez képest minimálisan nőtt. A 

garázdaságok száma a 2023. évi 3 esetről 2024-ben 7 darabra növekedett, míg a jármű önkényes 

elvétele bűncselekmény eggyel nőtt: 2023-ban 2 db, 2024-ben 3 darab ilyen jellegű 

bűncselekményt követtek el. Zsarolás bűncselekményét 1 esetben követtek el, míg kifosztás 

nem történt a tavalyi esztendőben. Rablás sem a 2023., sem pedig a 2024. évben nem történt.  

 

A testi sértést a 2023. évi 2 esetet követően a 2024. évben 6 alkalommal követtek el. 

 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények vonatkozásában (terjesztői magatartás) 2023-

ban 1 esetben történt, míg 2024. évben nem regisztráltunk ilyen bűncselekményt. Továbbra is 

csekély számú a gépjármű lopások száma: 2023-ban egy, míg 2024-ben 3 esetben történt ilyen 

jellegű bűncselekmény. Zárt gépjárműfeltörés a tavalyi évben 3 esetben történt. A rongálások 

száma csökkenést mutat, mivel 2023-ban 9, míg 2024-ben 6 eset történt. 

 

Az erőszakos vagyon elleni bűncselekmények alacsony számát a Veresegyház Rendőrőrs 

állománya a közterületek fokozott ellenőrzésével kívánja továbbra is alacsony szinten tartani. 

 

A település kapcsán elmondható, hogy a helyi bűnelkövetők száma csekély, a 

bűncselekményeket legtöbbször más településről érkező bűnelkövető személyek követik el. A 

folyamatos rendőri jelenléttel, és a településen megjelenő gyanús személyek és járművek 

ellenőrzésével, igazoltatásokkal a gyanús személyek kiszűrése folyamatos. 

 

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése 

 

A 2024. évben továbbra is magas számot (45) mutatnak az interneten, valamint az információs 

rendszer felhasználásával elkövetett csalások, amelyet az elkövetők nem a közterületen 

követtek el. Ezek jelentős részét az internetes vásárlások alkalmával elkövetett csalások teszik 

ki. Emellett több esetben megtévesztő ál e-maileket küldenek az elkövetők, melyeken keresztül 

kicsalják a sértettek bankszámlához tartozó adatait, avagy banki alkalmazottnak kiadva 

magukat szerzik meg a bankkártyaadatokat. 2023-ban 23 db online elkövetett csalást 

regisztráltunk. 
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1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 

érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot 

nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása  

Kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény Veresegyházon nem történt. 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1 A nyomozás-eredményességi mutató alakulása 

 
A nyomozás-eredményességi mutató a teljes Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában 

kerül meghatározásra, a kisebb szervezeti egységek külön eredményességet nem tudnak 

vizsgálni.  

 

A 2023. évi 48,8%-hoz képest 2024. évben 42,5%-ra csökkent. 

 
Forrás: ENyÜBS adat 

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás-

eredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutató a 

teljes Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül meghatározásra, a kisebb szervezeti 

egységek külön eredményességet nem tudnak vizsgálni. 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 

következőképpen alakult: 2023. évi 66,3%-hoz képest 2024. évben 57,3%-ra csökkent. 

Forrás: ENyÜBS adat 

 

2.3 Veresegyház Rendőrőrs eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója a fenti alpontokhoz 

hasonlóan Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül meghatározásra, melynek 

tekintetében az alábbiak szerint alakult: 2023. évi 40,1%-hoz képest 2024. évben 34,8%-ra 

csökkent. 

 
Forrás: ENyÜBS adat 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Veresegyház Rendőrőrsön tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos ügyfeldolgozó 

alegység nem működik. A Szabálysértési Előkészítő Alosztály a Gödöllői 

Rendőrkapitányságon látja el feladatait. 
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4.  A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1 A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

Illetékességi területünkön a balesetek döntő többsége a Szada–Veresegyház belterületén végig 

húzódó Gödöllő–Vác közötti, 2104 sz. főútvonalon következik be. Az út áteresztő képessége 

nem növelhető, az elmúlt évek során - a környező települések lakosságának folyamatos 

növekedéséből eredően - egyre magasabb gépjárműforgalom miatt az útszakasz nem bír lépést 

tartani a forgalommal. A közlekedési balesetek bekövetkezését, számának emelkedését év 

közben, a fenti számú főút frekventált szakaszain közlekedési akciók szervezésével és a 

rendszeres sebességmérések végrehajtásával igyekszik a Rendőrőrs ellensúlyozni. 

 

Veresegyház város területén, illetve a hozzá tartozó külterületeken a 2023. évben 28, míg a 

tavalyi esztendőben 29 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt. 

  

Halálos kimenetelű baleset 2023-ban 1 esetben, míg 2024-ben ugyancsak 1 esetben történt ilyen 

tragikus esemény. Súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési baleset a 2023-ban 5 esetben 

következett be, 2024-ben szintén 5. A könnyű sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek 

száma 2023-ban 22 volt, míg 2024-ben 23. 

 
Forrás: NetZsaru adat 

 

4.2 A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az 

elsőbbség meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása és a 

passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, 

valamint a közúti gépi meghajtású járművet vezetőkkel szembeni pozitív 

eredményű ittasság ellenőrzések számának) százalékos megoszlása 

Veresegyház Rendőrőrs kiemelt célkitűzései között szerepel a sérüléssel járó közúti 

közlekedési balesetek számának csökkentése. Az ittas gépjárművezetők, valamint a durva, 

agresszív közlekedési szabálysértések elkövetői kiszűrése érdekében a múlt évben is tartottunk 

fokozott ellenőrzést a Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén, így Veresegyház 

városban is. Folytattuk az un. „finn módszeres” ellenőrzéseket, amelyek során a megállított és 

kiterelt gépjárművek vezetőit csak az ittasság ellenőrzése céljából vontuk intézkedés alá. 

 

A 2024. évben 20 fő, közúti gépi meghajtású járművet vezető személlyel szemben pozitív 

eredményű ittasság miatt folytatott eljárást hatóságunk. 

 

Emellett a sebességtúllépések visszaszorítása érdekében a Gödöllői Rendőrkapitányság 

Közlekedésrendészeti Osztálya ütemezett sebességméréseket hajtott végre a településen. 

 
Forrás: NetZsaru adat 

5. Az illegális migráció helyzete  

Az ellenőrzések során illegális migrációval összefüggő jogsértést Veresegyház városában nem 

fedtünk fel. A járőrszolgálatok során a gépkocsizó járőrök kiemelt figyelmet fordítottak az 
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eligazításokon rendelkezésükre bocsátott, emberkereskedelemmel is összefüggésbe hozható 

gépjárművekre.  

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

Veresegyház Rendőrőrs az illetékességi területére tekintettel saját határrendészeti 

tevékenységet nem folytat. 

II. A Veresegyház Rendőrőrs által a közbiztonság érdekében tett 
intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

A Veresegyház Rendőrőrs közrendvédelmi állománya részére - az előző évhez hasonlóan - a 

2024. évben kiemelt feladatként a közterületi bűncselekmények megelőzése, megszakítása, a 

közterületi rendőri jelenlét biztosítása, ezáltal a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása 

került meghatározásra.  

 

Veresegyház Rendőrőrs illetékességi területén állandó járőrpáros teljesít szolgálatot, 

napszakonkénti váltásban, a körzeti megbízotti szolgálattal együtt, a Tevékenység-irányítási 

Központ irányítása alatt. A közterületi jelenlét mértékének fokozásában mind a Veresegyházi 

Polgárőr Egyesület, mind pedig a Rendőrőrs illetékességi területe alá tartozó további 

települések polgárőrei is segítséget nyújtanak. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata a Készenléti Rendőrség megerősítő 

erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések 

megjelölése 

A közrendvédelmi állomány szolgálatellátásának színvonala a 2024. évben - csakúgy, mint az 

előző években - megfelelő szintű volt. Az intézkedési aktivitás mérhető mutatóit - elfogás, 

előállítás, szabálysértési feljelentés, büntető feljelentés, helyszíni bírság - figyelembe véve 

megállapíthatjuk, hogy a közrendvédelmi állomány intézkedéseinek száma javuló tendenciát 

mutat. 

 

Ahogy az elmúlt években, úgy tavaly is Veresegyház Rendőrőrs közterületi állománya a 

közrend és közbiztonság fenntartására és a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének 

megszilárdítására törekedett. A fentieken felül azon időszakban, amikor nincs a településen 

szolgálatos állomány, akkor a kapitányság járőrei, illetve Aszód Rendőrőrs beosztottjai 24 

órában intézkednek a településről a Rendőrség irányába érkezett bejelentésekben. 

 

A Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő igénybevétele Veresegyház város 

vonatkozásában nem volt indokolt.   

3. A rendezvénybiztosítások 

Veresegyház Város tekintetében mind az állami és önkormányzati ünnepségek, mind pedig a 

kulturális rendezvények megrendezésre kerültek. A rendezvények rendőri felügyeletét, 

biztosítását minden esetben saját erőből sikerült végrehajtani a helyi polgárőrség 
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közreműködésével. A szakszerű együttműködésnek köszönhetően a veresegyházi 

rendezvények biztosításáról a lakosság pozitív visszajelzéssel élt. A feladat-végrehajtás során 

rendkívüli esemény nem történt. 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok 

Örvendetes módon 2024-ben Veresegyház városában nem került sor katasztrófa, illetve 

veszélyhelyzettel kapcsolatban rendőri intézkedésre. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Veresegyház Rendőrőrs állománytáblájának 2024. december 31. napi állapota szerint 

Veresegyház városban nincs körzeti megbízotti státusz, azonban az őrs többi települése 

tekintetében 5 fő körzeti megbízott teljesít nap mint nap szolgálatot. A körzeti megbízotti 

állományunk folyamatos kapcsolattartást alakított ki a működési területükön élő 

állampolgárokkal, intézmények vezetőivel. Ellátta a személy- és vagyonőri tevékenységet 

ellátók, a lakhelyelhagyási tilalommal sújtottak, valamint a bűnügyi felügyeletben lévők 

ellenőrzését, vizsgálatot folytattak a társhatóságoktól érkező megkeresések alapján, 

ellenőrizték a helyi hatályú körözöttek tartózkodási helyeit, segítették a bűnügyi munkát a 

helyszínes cselekmények közelében folytatott adatgyűjtéssel. A lakossággal való 

kapcsolattartás keretében havi rendszerességgel fogadó órákat tartottak. 2024. évben tovább 

növelték közterületi szolgálatuk ellátását, valamint a fokozott ellenőrzésekben való részvételük 

arányát. Figyelemmel kísérték a pártfogó felügyelet hatálya alatt állók, a mellékbüntetéssel 

sújtottak, a büntetés-végrehajtási intézetekbe befogadott, illetve onnan elbocsájtott személyek 

vonatkozásában a hatóságunkhoz érkezett értesítéseket, részt vettek az „iskola rendőre” 

program végrehajtásában, ellátták az iskolakezdéssel kapcsolatos baleset-megelőzési 

feladatokat. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Veresegyház Rendőrőrs illetékességi területén történt bűncselekmények, szabálysértések, 

rendőri intézkedést igénylő egyéb események bejelentéseit a Pest VMRFK Tevékenység-

irányítási Központjába érkeznek. A Központ ügyeletese a bejelentéssel kapcsolatosan 

rendelkezésére álló információk értékelése alapján dönt arról, hogy melyik egységet irányítja a 

helyszínre, utasítja őket a helyszíni intézkedések végrehajtásra.  

 

Szolgálatparancsnoki ügyeleti rendszert működtettünk a Gödöllői Rendőrkapitányságon, amely 

alárendeltségében teljesít szolgálatot a Veresegyház Rendőrőrs állománya. A szolgálatirányító 

parancsnok feladata a közterületi állomány tevékenységének közvetlen irányítása, 

koordinálása, ellenőrzése, a beérkező, intézkedést igénylő információk alapján a halaszthatatlan 

döntések meghozatala, az intézkedések megtétele. 

 

7. Igazgatásrendészeti tevékenység 

Veresegyház Rendőrős igazgatásrendészeti tevékenységet nem folytat, ezen eljárásokat a 

Gödöllői Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya folytatja le.  
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8. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás 

 

8.1.1 Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 

erőszak helyzetének bemutatása 

A 2024. évben több alkalommal kerültek végrehajtásra bűnmegelőzési tevékenységek a család-

és gyermekvédelem területén. A területileg illetékes Család- és Gyermekjóléti Központ 

munkatársaival szükség esetén esetmegbeszélésekre került sor. A hozzátartozók közötti erőszak 

miatt lefolytatott rendőri intézkedések során az intézkedő rendőr minden esetben megvizsgálta 

az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének lehetőségét és a bejelentések döntő 

többségében az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésre került.  

 

8.1.2  Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség 

iskolai prevenciós programjai 

A 2024. évben több alkalommal került végrehajtásra bűnmegelőzési tevékenység a területen 

lévő oktatási intézményekben, illetve azok rendezvényein. A rendezvényeken igény szerint 

drog-prevenciós, vagyonvédelmi internetbiztonság, illetve általános bűnmegelőzési előadást 

tartott a kijelölt iskola rendőr vagy a kapitányság bűnmegelőzési előadói. A baleset-megelőzési 

tevékenységet tovább erősítette „Az iskola rendőre” program és a központilag biztosított 

kiadványok, szóróanyagok, baleset-megelőzési tájékoztató anyagok, a helyi önkormányzat, 

polgárőrség, és közterület- felügyelet aktív együttműködése és támogatása, továbbá a helyi 

nyomtatott és elektronikus médiával történő folyamatos kapcsolattartás.  

 

8.1.3 Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

Az erőszakos jogsértések kiváltó tényezőjeként legnagyobb arányban a gyakori 

alkoholfogyasztás, ittasan elkövetett jogsértések szerepelnek, de jellemző a válással, 

gyermekelhelyezéssel összefüggő konfliktusok, vagyoni viták és a féltékenység is. A családon 

belüli erőszak azonban gyakran több okra is visszavezethető.  

 

Veresegyház Rendőrőrs nyomozói tájékoztatták a bűncselekmények áldozatait az áldozattá 

válás kezdeti szakaszától a vizsgálati munka befejezéséig gyakorolható jogaikról, 

lehetőségeikről, kötelességeikről. Igény esetén a sértettek részére igazolást állított ki. 

 

8.1.4 Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

Veresegyház Város tekintetében emberkereskedelemmel összefüggő bűncselekmény nem 

merült fel, így e tárgykörben képzés, konferencia, figyelem felhívó kampány, áldozatsegítés 

valamint civil szervezetekkel való együttműködésre nem került sor. 
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8.1.5 A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

A szépkorú lakosság védelme érdekében a körzeti megbízottak - a bűnmegelőzési előadó 

koordinálásával - az idősek részére vagyon- és személyvédelmi, valamint baleset-megelőzési 

témájú előadásokat tartottak. Kiemelt figyelmet fordítottak az un. „unokázós” és banki, továbbá 

a különböző adok-veszek internetes platformokon előforduló, valamint az informatikai 

rendszerek felhasználásával elkövetett csalások megelőzésére 

 

8.1.6 A kábítószer prevenció helyzete  

Az iskola rendőrök és a Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója az oktatási 

intézményekben drogprevenciós előadásokat tartott a tavalyi esztendőben, emellett az online 

tájékoztató anyagokat folyamatosan a város médiafelület-kezelőjének rendelkezésére 

bocsátjuk. 

 

8.1.7 Kiberbiztonság bemutatása 

Az internet biztonságos használatáról mind az iskolákban megtartott előadásokon, mind pedig 

a körzeti megbízottak által felkeresett egyéb helyeken (pl. idősotthonok) szó esik, az erről szóló 

prevenciós szórólapokat a közterületi állomány folyamatosan, igény szerint osztja. Emellett az 

online tájékoztató anyagokat folyamatosan a város médiafelület-kezelőjének rendelkezésére 

bocsátjuk. 

 

8.1.8 Állatvédelemi tevékenység bemutatása 

A Veresegyház Rendőrőrs körzeti megbízotti szolgálata folyamatos kapcsolatot tart fent a 

Város állatorvosaival, valamint a települések jegyzőivel, több esetben reagáltak közösségi 

médiában megjelent, feltételezett állatkínzásokkal kapcsolatban. 

8.2 Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

Veresegyház város területén nincs olyan oktatási intézmény, ahol iskolaőri feladatok kerülnek 

végrehajtásra. 

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

Bűnmegelőzési témájú pályázat nem került benyújtásra. 

 

8.4  Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

A Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója folyamatos kapcsolatban van az 

Önkormányzat közösségi médiafelületeit kezelő munkatársakkal, akiknek így rövid úton tudja 

eljuttatni az elektronikus formátumú bűnmegelőzési tartalmak. 
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8.5 A baleset-megelőzési tevékenység, a vármegyei (fővárosi) baleset-megelőzési 

bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása 

Baleset-megelőzési tevékenységgel kapcsolatos feladatokat a Gödöllői Rendőrkapitányság 

Közlekedésrendészeti Osztályának munkatársa hajtja végre. 

 

8.6 „Az iskola rendőre” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre 

vonatkozóan 

A Veresegyház Rendőrőrsön kijelölt iskola rendőrök folyamatosan kapcsolatot tartanak az 

oktatási intézményekkel, igény esetén – az aktuális témához igazodva – a bűnmegelőzési 

előadóval tartanak közös előadásokat. 

 

9. Együttműködés 

 

9.1 A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

Veresegyház Rendőrőrs parancsnoka, valamint helyettese a város önkormányzatának 

polgármesterével, alpolgármestereivel és a jegyzővel folyamatos munkakapcsolatban volt a 

tavalyi évben is. a Gödöllői Rendőrkapitányság, valamint a Veresegyház Rendőrőrs vezetői, 

illetve állománya, akik meghívás esetén részt vettek a bizottsági és testületi üléseken. 

 

9.2 A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

Az általános kapcsolattartást a Gödöllői Rendőrkapitányság szakterületi vezetői végzik, míg az 

egyes ügyekben való esetleges konzultáció és az ebből fakadó kapcsolat a fenti szervekkel 

jónak minősíthető a rendőrőrs vonatkozásában. 

 

9.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

Veresegyház városban kiemelt figyelmet fordítottunk a karitatív tevékenységet folytató civil 

szervezetekkel folytatott együttműködésre. A felek egymás munkáját esetmegbeszélésekkel, 

konzultációkkal, előadások tartásával, illetve az elesett, segítségre szoruló emberekkel 

kapcsolatos jelzésadással segítették. Kiemelt figyelmet fordítottunk az egyedül élő, idős 

emberekkel, a hátrányos helyzetű gyermekekkel kapcsolatos együttműködésre. Ezekben nagy 

jelentőséggel bírt az egyházakkal való kapcsolattartás. 

 

A rászoruló személyeket a téli időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek 

megelőzésével és kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtása során felvettük a 

kapcsolatot a területen működő karitatív szervezetekkel, akik szükség esetén mindannyian 

együttműködésükről biztosítottak. 

 



14 

 

9.4 A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó 

adatok 

A Veresegyházi Polgárőr Egyesülettel való együttműködés kiválónak mondható. Számos 

alkalommal került sor közös rendezvénybiztosításra a város közrendjének és közbiztonságának 

fenntartása érdekében. Az év során több baleset- illetve bűnmegelőzési feladatban teljesítettek 

közösen szolgálatot a városért. A megelőző évek gyakorlata szerint kiemelt figyelem illette az 

önkormányzatot, az iskolák és óvodák intézményét. 

 

9.5 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

A veresegyházi közterület-felügyelet és városőrség munkatársaival folyamatos a 

kapcsolattartás, több, a város közbiztonsági helyzetét javító intézkedésben működtünk együtt 

(közterületen történő alkoholfogyasztás visszaszorítása, városi piac közlekedési és 

közbiztonsági ellenőrzése). 
 

Fontos szempont volt és a jövőben is teljesítendő cél a kölcsönös szakmai fejlődés elősegítése, 

az elektronikus ügyintézés gyakorlatának gördülékenyebbé tétele, a jogalkalmazásban 

tapasztalt hiányok kiküszöbölése.  

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

 

• A bűnügyi szolgálati ág eredményességének javítása, különösen a lopások, betöréses 

lopások és lakásbetörések tekintetében. 

• Az idősek sérelmére elkövetett, ún. trükkös lopások, csalás jellegű bűncselekmények 

visszaszorítása.  

• Online térben és információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások 

visszaszorítása. 

• Az állomány intézkedési aktivitásának szinten tartása, növelése. A 

rendezvénybiztosítások színvonalának magas szinten tartása.  

• A balesetek számának csökkentése érdekében további közlekedési akciók szervezése, 

folyamatos sebességmérések végrehajtása és az ittas járművezetések elleni hatékony 

fellépés. 

• Továbbra is cél a jogszabályban előírt eljárási határidők maradéktalan betartása, a 

kérelemre indult eljárásokban a rendőrség szolgáltató jellegének erősítése. 

• A település területén az Önkormányzattal közösen a térfigyelő kamerarendszer további 

bővítése, működési területének kiszélesítése. 

• Veresegyház város polgárőrségével és más, egyes rendészeti tevékenységet végző 

szervezetekkel a folyamatos kapcsolattartás és a közös szolgálatok ellátása. 

• A város oktatási intézményeivel, egyházaival és civil szervezeteivel folytatott 

együttműködés folyamatos fenttartása. 

• Eredményes toborzó tevékenység. 

• Az önkormányzat által biztosított új rendőrségi objektum átvétele. 
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Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 

Végezetül a Gödöllői Rendőrkapitányság, és azon belül főként a Veresegyház Rendőrőrs 

állománya képes és kész arra, hogy Veresegyház város területén a közbiztonságot a törvényes 

keretek között biztosítsa. 2025. évben is folytatja azon tevékenységét, hogy a település lakóiban 

tudatosuljon, hogy a közbiztonság alapvetően az adott társadalom értéke. A közbiztonságot a 

rendőrség védelmezi és mindent megtesz azért, hogy ezt a társadalmi értéket az állampolgárok 

megtartsák és annak erejét tovább szilárdítsák. 

 

Kérem, hogy az előterjesztett anyagot vitassák meg, észrevételeikkel és véleményükkel azt 

egészítsék ki, a meghatározott feladatokat támogassák és fogadják el. 

 

Gödöllő, időbélyegző szerint. 

 

 

 Keresztély Károly r. őrnagy 

 mb. kapitányságvezető 
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